

NOTA DE RETIFICAÇÃO – EDITAL 009/2022 PCD/REABILITADOS

O INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO – GO, organização social gestora dos hospitais: Hospital Estadual da Mulher (HEMU), Hospital Estadual e Maternidade Nossa Senhora de Lourdes (HEMNSL) e Hospital Estadual de Aparecida de Goiânia Cairo Louzada (HEAPA), na forma prevista pelo edital que conduz o processo seletivo nº009/2022 PCD/REABILITADOS, informa que:

Retificamos a **data do período das inscrições mencionada no Item 2** do Edital supracitado conforme abaixo:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO

As inscrições serão **gratuitas, exclusivamente** por e-mail selecao.rh@igh.org.br, dentro do período de **26/10/2022 à 24/04/2023**. Para realizar a inscrição o candidato deverá enviar por e-mail os documentos abaixo:

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO

As inscrições serão gratuitas, exclusivamente por e-mail selecao.rh@igh.org.br, dentro do período de **05/12/2022 à 05/06/2023**. Para realizar a inscrição o candidato deverá enviar por e-mail os documentos abaixo:

Goiânia, 06 de dezembro de 2022



Morgana Figueiró
Coordenadora de Recursos Humanos